ﬁ/

NORT|A - EURO MEMORY i 2009

ASSURANCES & FINANCES

Nortia crée pour vous EURO MEMORY afin de vous
oermettre de benéficier dun coupon annuel de 8%.

M Distribution des coupons dés que le sous-jacent est au-dessus du seuil de

déclenchement.
Année Seuil Année Seuil
Anneée 1 -25% Annee 5 -25%
Année 2 -25% Année 6 -25%
Annee 3 -25% Année 7 -25%
Année 4 -25% Année 8 -40%

B Un « Effet mémoire » jusqu’a - 40% qui permet de récupérer les éventuels
CoupoNs Non percus les années précédentes (voir scénario n°2 et n°3).

B Un mécanisme de remboursement anticipé a partir de la 1°¢année.

B Une protection de votre capital jusqu’a une baisse de 40% du sous-jacent a
maturité. Ce produit n'est pas un produit a capital garanti.
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EURO MEMORY est un EMTN de droit Frangais  Période de souscription :
Nominal de 1000 € Périodicité de cotation : Hebdomadaire
Code ISIN : FRO010762773 Disponible dans les contrats suivants :

Emetteur : Société Générale toute la gamme de contrats NORTIA (hors PEA).
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NORTIA
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59056 ROUBAIX Cedex 1

Tél: 0328 04 04 04 - Fax : 03 28 04 65 30
www.nortia.fr

Scénario 1; remboursement anticioé année 2

Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 1.
Linvestisseur regoit un coupon de 8%.

Le sous-jacent est au-dessus de son niveau initial en fin d’année 2. Le produit
est remboursé par anticipation et I'investisseur recoit son capital investi plus un
coupon de 8% (fin de vie du produit).

Calcul des flux sur ce scénario :
-100 (investissement initial) + 2 x 8 (coupons en années 1 et 2) + 100
(remboursement du capital) = +16% (en 2 ans)

Scénario 2 : remboursement anticipé année 5
(Mmémoire de coupons)

Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 1.
Linvestisseur recoit un coupon de 8%.

Le sous-jacent est en-dessous de -25% de son niveau initial en fin d’année 2 et 3.
Linvestisseur ne recgoit pas de coupon mais celui-ci est mis en mémoire.

Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 4.
Linvestisseur recoit un coupon de 8% + les coupons de I'année 2 et 3, soit 3 x 8%.

Le sous-jacent est au-dessus de son niveau initial en fin d’année 5. Le produit
est remboursé par anticipation et I'investisseur recoit son capital investi plus un
coupon de 8%.

Calcul des flux sur ce scénario :
-100 (investissement initial) + 5 x 8 (coupons en années 1, 2, 3, 4 et 5) + 100
(remboursement du capital) = +40% (en 5 ans)

Scénario 3 : vie du p,roduité'usqu’d maturite
(Mémoire de coupons)

Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 1, 2 et 3,
I'investisseur regoit chaque année un coupon de 8%.

Le sous-jacent est en-dessous de -25% de son niveau initial en fin d’année 4, 5, 6
et 7. Linvestisseur ne regoit pas de coupon mais celui-ci est mis en mémoire.

A maturité (fin d’année 8), le sous-jacent est au-dessus de -40% de son niveau
initial. Linvestisseur regoit son capital investi plus un coupon de 8% + les coupons
qui avaient été mis en mémoire depuis I'année 4 soit 5 x 8%.

Calcul des flux sur ce scénario :
-100 (investissement initial) + 8 x 8 (coupons en années 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 et 8) +
100 (remboursement du capital) = +64% (en 8 ans)

Scénario 4 : perte en capital

Le sous-jacent est au-dessus de -25% de son niveau initial en fin d’année 1, 2, 3
et 4, l'investisseur recoit chaque année un coupon de 8%.

Le sous-jacent est en dessous de -25% de son niveau initial en fin d’année 5.
Linvestisseur ne recoit pas de coupon mais celui-ci est mis en mémoire.

A maturité (fin d’année 8), le sous-jacent est en-dessous de -40% de son niveau
initial : - Linvestisseur ne recoit pas de coupon pour l'année 8, ni le coupon
mémoire de I'année 5, 6 et 7.
- Linvestisseur recgoit son capital investi minoré de la baisse du sous-
jacent (-60% dans le schéma ci-contre).

Calcul des flux sur ce scénario :
-100 (investissement initial) + 4 x 8 (coupons en années 1, 2, 3 et 4) + 50 (valeur
sous-jacent a maturité) = -18% (en 8 ans)

AVERTISSEMENTS :

Ce document est diffusé uniquement a des fins d’information et de marketing. Seuls les Termes et Conditions de I'Emetteur
et/ou I'annexe financiere de I'’Assureur sont des documents contractuels.

Linvestisseur reconnait étre informé que le produit étant constitué d’achat d’actions et de vente d’options, il ne constitue en
aucun cas un produit a capital garanti. Le coupon est conditionnel et ne doit pas non plus étre considéré comme garanti. Le
produit est soumis au risque de défaut de I'Emetteur (risque de crédit).

Le produit est cessible a tout moment mais I'investisseur est informé que la valeur liquidative ne correspond pas forcément a
I’évolution du sous-jacent (d'autres paramétres que la valeur instantanée du sous-jacent entrent en compte pour le calcul de la
valeur liquidative). Il est nécessaire pour I'investisseur de pouvoir conserver ce produit sur la durée maximale possible, le rachat
avant le terme pouvant présenter un gain mais également un risque de perte en capital.



